
令和元９月１９日

西仙北中学校

保護者の皆様へ

大仙市立西仙北中学校

校 長 千葉 雅一

(公印省略)

「よりよい学校づくりのためのアンケート（前期）」の結果と御礼

初秋の候、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。ま

た、８月末に行われた早朝草刈りなど、日頃より本校の教育活動に対しましてご理解とご協力

を賜りまして衷心より感謝申し上げます。

さて、７月に保護者の皆様からお子さんの姿や本校の教育活動に関してアンケートにご協力

いただきました。ご多忙中のところ誠にありがとうございました。

つきましては、その結果がまとまりましたのでご報告いたします。

なお、今回のアンケートから得られたデータや皆様からいただいた貴重なご意見は、学習指

導の工夫改善、指導計画や学校行事の見直し等、今後の教育活動に生かして参りたいと思って

おります。

今後とも地域の学校として、皆様のご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

■本件に関する問い合わせ先

大仙市立西仙北中学校

教 頭 市川 真喜子

℡ (0187)75-1108 FAX (0187)75-2735



令和元年度　西仙北中学校「学校評価」
生徒と保護者アンケートの比較

④あてはまる，そう思う ②どちらかというとあてはまらない，あまり思わない

③どちらかというとあてはまる，ややそう思う ①全くあてはまらない，思わない

１　明るく積極的なあいさつ
評価 生徒 保護者

④ 107 53
③ 57 71
② 4 19
① 0 0

合計 168 143
×

２ 思いやり
評価 生徒 保護者

④ 59 27
③ 94 99
② 14 17
① 1 0

合計 168 143

３　生命尊重・環境保全
評価 生徒 保護者

④ 99 50
③ 60 87
② 9 6
① 0 0

合計 168 143

４　学習意欲
評価 生徒 保護者

④ 74 33
③ 73 78
② 17 24
① 4 8

合計 168 143

５　家庭学習の習慣
評価 生徒 保護者

④ 100 55
③ 46 62
② 17 16
① 5 10

合計 168 143

６　適切な食事
評価 生徒 保護者

④ 87 69
③ 53 56
② 25 13
① 3 5

合計 168 143
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７　体力づくり
評価 生徒 保護者

④ 79 53
③ 55 59
② 29 24
① 5 7

合計 168 143

８　交通ルールを守った安全な登下校
評価 生徒 保護者

④ 142 91
③ 25 51
② 1 1
① 0 0

合計 168 143

９　災害等への意識
評価 生徒 保護者

④ 72 29
③ 66 92
② 23 21
① 7 1

合計 168 143

１０　学校教育目標（教育方針）の意識
評価 生徒 保護者

④ 72 63
③ 79 78
② 14 2
① 3 0

合計 168 143

１１　分かりやすい授業
評価 生徒 保護者

④ 103 34
③ 58 98
② 4 10
① 3 1

合計 168 143

１２　分かりやすい教育活動の伝達（学校報・学年部報等）
評価 生徒 保護者

④ 101 75
③ 49 67
② 12 0
① 6 1

合計 168 143
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１３　地域連携
評価 生徒 保護者

④ 54 73
③ 83 68
② 23 1
① 8 1

合計 168 143

１４　いじめ等早期発見・早期対応
評価 生徒 保護者

④ 107 23
③ 55 87
② 5 30
① 1 3

合計 168 143

15　望ましい校内環境（保護者はNo.16）
評価 生徒 保護者

④ 89 103
③ 66 36
② 8 4
① 5 0

合計 168 143
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「西仙北中学校教育活動等に関わるアンケート (７月 )」 (保護者 )

「記述」に対する学校としての回答等

☆学校生活で気になること、ご意見やご要望等をいただきました。

◇ 学校はＰＴＡの曜日が固定されていると聞きましたが、小学校のようにランダムに

やっていただけるとありがたい。仕事の都合で水曜日は休めないので今年度は出席で

きません。

Ａ ご指摘をありがとうございました。今年度のＰＴＡ開催曜日は全て水曜日でした。

日にちで決めておりましたので、曜日についての配慮が不足しており申し訳ありませ

んでした。つきましては、２月のＰＴＡ授業参観日を２月27日（木）に変更したい

と考えております。次年度以降はできるだけ曜日も考慮し、少しでも多くの保護者の

皆様にご参加いただくことができるようにいたします。

◇ 一番心配なのは、いじめなどの問題です。実際によく取り組んで頂いてると思いま

すが、生徒に目を配り、そういった問題が発生した場合、迅速な対応をして頂ければ

と思っております。

◇ 本人のけんかなどはよく対応していただきました。しかし、最近のいじめ等に関し

ては学校の対応はどうかと思います。話し合えばいい、加害者に謝罪させればいいだ

けではないと思います。その後の対応も必要ではないでしょうか。

Ａ 今回のアンケートで、保護者の評価が最も低かったのは「いじめや不登校等の早期

対応」でした。早期発見・早期対応について、複数のご意見やご要望をいただきまし

た。

いじめ問題については日常の様子やアンケート、教育相談等により、些細な問題も

見逃さないように努めておりますが、特定が難しく対応が遅れた場合もあったことを

心よりお詫びいたします。問題が生じた場合は、本人や保護者の皆様と十分連携して

心のケアも含め、早期解決がなされるよう努力してまいります。また、ＳＮＳによる

問題については、当事者のみならず学年集会や全校集会等を通してこれからも繰り返

し指導してまいります。

ご家庭でも、お子さんが閲覧しているＳＮＳや交友関係等にご注意くださるようお

願いいたします。インターネット上の問題は顕在しにくいため、保護者やご家族の皆

様からの情報提供が大変ありがたいです。ご協力のほどをよろしくお願いいたします。

○次のようなご意見も頂戴しております。
☆テンションが低いので、もう少し明るく挨拶できればいいかと思います。

☆学校への送迎がほぼ車なので、自転車で行く日を増やしてもっと体力をつけてほしい。

☆もっと他人を思いやる心をもてるようにしていきたいと思います。優しい気持ちがな

いです。

☆学校での出来事をなんでも話してくれます。ちょっとでも悩んでいる事があれば、友

だちに言えない事は先生に相談しているようです。そういった、受け入れ態勢が整っ

ている事に感謝しております。

☆ホームページやブログ等で子供たちの様子がよくわかり大変ありがたいです。学年通

信で毎週予定がわかるのも助かります。世界一のひまわりを見ると子供たちの顔が思

い浮かび 元気をもらってます。これから先、悩むこともあり、苦しい時もあると思

いますが、それを乗り越え、ひまわりのように元気に明るく中学校生活を送ってほし

いと思います。

☆（中学校の運動部に所属していませんが）今年初めて壮行会を開いてくれると聞き、

親も子どもたちも、とても嬉しく思いました。ありがとうございました。

☆未だ将来の夢がわからず、葛藤しているようです。親としては子供の考えを尊重し、

応援しようと思ってますが。


